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01 РОЗВИТОК ГРОМАД



Грантова програма проєкту USAID «ГОВЕРЛА»
Проєкт USAID «ГОВЕРЛА» оголосив річний програмний запит для отримання концепцій
грантових проєктів, а потім повних заявок від потенційних партнерів для здійснення
заходів щодо зміцнення місцевого самоврядування в Україні, підтримки децентралізації
та посилення залучення громадян в процеси врядування.

Учасники: неурядові організації, а також ОМС та державні установи (для грантів у
натуральній формі)

Мета: Концепції мають сприяти реалізації трьох цілей Проєкту:
 Забезпечення дедалі більшої інституціоналізації та ефективності системи місцевого

самоврядування в Україні;
 Сприяння більш самодостатньому регіональному управлінню;
 Створення механізмів, що допоможуть громадянам відігравати дедалі більшу роль у

місцевому самоврядуванні.

Розмір гранту: 6 000 000 дол США

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Деталі: http://surl.li/mahin
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10 ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Управління проєктами в публічному секторі
Онлайн-курс розроблений у межах програми «Відновлення і стійкість», яка реалізується
Фондом Східна Європа коштом Федерального уряду Німеччини за підтримки Deutsche
Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.

Мета: допомогти розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну користь
вашому регіону чи громаді.

Учасники: представники обласних державних адміністрацій, муніципалітетів та агенцій
регіонального розвитку.

На курсі ви дізнаєтеся:
 Які є методи і підходи в управлінні проєктами;
 Як ефективно планувати всі етапи проєкту та передбачати ризики;
 Як попри повномасштабну війну втілювати нові проєкти та отримувати нові можливості

від країн-партнерок;
 Як отримувати міжнародні гранти, залучати донорські кошти та ефективно ними

розпоряджатися.

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/seblp
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10 ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Community reBuilding: конкурс на
розвиток центрів спільнототворення у громадах
Cedos та Ukraine-Moldova American Enterprise Fund (UMAEF) оголошують другу хвилю конкурсу
для громад на створення або оновлення просторів «центрів спільнототворення», а також
розвиток програмної діяльності таких центрів.

Центри спільнототворення — це доступні фізичні простори для спілкування та взаємодії,
підтримки місцевих ініціатив та залучення всіх мешканців та мешканок, у тому числі й з
вразливих категорій населення.

Учасники: організації громадянського суспільства

Громади отримають:
 підтримку менторів і менторок, які мають експертизу в питаннях просторового дизайну,

інклюзії, а також культури, комунікацій і соціальної взаємодії;
 допомогу в тому, щоб визначити потреби потенційних користувачок і користувачів просторів;
 консультації для планування подій, які допоможуть залучити ширшу аудиторію просторів – як

під час ремонту, так і після відкриття.

Сума гранту: 1 400 000 гривень

Дедлайн: 6 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/jvfzxq
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10 ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

«Дитячий прихисток»
Благодійна програма «Дитячий прихисток» започаткована Райффайзен Банком
за участі інших Благодійників.

Мета: допомога дітям в Україні в забезпеченні їхніх основних потреб у безпеці, освіті та здоров'ї.

Учасники:
 дошкільні навчальні заклади;
 навчальні заклади початкової та середньої освіти;
 лікарні;
 дитячі будинки;
 гуртожитки;
 інші заклади соціальної інфраструктури;
 благодійні фонди.

Програма благодійної допомоги:
 ремонт, оновлення будівлі або іншого майна для безпеки дітей;
 освіта та навчання дітей в Україні;
 оздоровлення та реабілітації дітей в Україні.

Сума гранту: до 200 000 гривень

Деталі: http://surl.li/daetbl
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02 ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ 



Грантова підтримка консалтингових проєктів
Грантова підтримка консалтингових проєктів, що впроваджуються зовнішніми
консультантами, супроводжуються ЄБРР та фінансуються донорами, спрямована на
надання допомоги підприємствам малого та середнього бізнесу, які потребують професійних
знань і досвіду для зростання й забезпечення конкурентоспроможності.

Допомога:
 оцінити потреби вашого бізнесу;
 залучити відповідного консультанта;
 супроводити проєкт від початку й до його завершення.

Учасники: підприємства малого та середнього бізнесу, які відповідають наступним вимогам:
більше 2-х років роботи на ринку; понад 50% компанії повинно належати громадянам
України; штат компанії має налічувати менше 250 співробітників; гарна ділова репутація;
потреба в залученні консультанта.

Дедлайн: до закінчення ресурсу

Деталі: http://surl.li/qybyz
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Підтримка українських компаній в інтеграції до Єдиного ринку 
ЄС в межах конкурсу Business Bridge — Ukraine-Ready4EU
В межах проєкту Ukraine-Ready4EU пропонується фінансова підтримка в поєднанні з
додатковими консультаціями для МСП, які планують конкретні заходи, щоб стати більш
активними на Єдиному ринку ЄС та успішно співпрацювати з бізнес-партнерами з ЄС

Фінансова підтримка може бути надана для:
 Активної участі у ділових зустрічах на офіційних заходах, виставках, місіях компаній
або брокерських заходах в ЄС;
 Зовнішньої підтримки для забезпечення відповідності вимогам сталої, цифрової та
стійкої економіки ЄС.

Учасники: Малі та середні підприємства

Дедлайн: 30 червня 2025 року

Деталі: http://surl.li/qudtt
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Проєкт USAID «Економічна підтримка України»
Триває прийом грантових заявок в рамках Річного програмного запиту APS-ERA-
003 «Будуємо майбутнє української логістики та експорту» від Проєкту USAID ERA

Мета: розбудова експортного та логістичного потенціалу сільського господарства з
наголосом на торгівлі зерном; покращення експортної інфраструктури, технологій та
процесів уздовж західних кордонів України.

Проєкт USAID ERA шукає партнерів серед: логістичних компаній, асоціацій або
виробників логістичного обладнання в сфері сільського господарства, агентств
маркетингового аналізу, організаторів бізнес заходів, неурядових організацій,
консалтингових фірм, постачальників навчальних послуг, державних структур, науково-
дослідних та освітніх установ.

Сума гранту: від 25 до 500 тис.дол.США

Дедлайн: до 31 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/rgsbn
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Можливості для стартапів
Можливості: усі компанії, які отримують інвестиції від Seier Capital A/S, мають право на
технічну підтримку та консультації з розробки платформ та програмного забезпечення,
користувацького інтерфейсу UI/UX, хмарних сервісів, блокчейн-рішень та технологій
розподілених реєстрів (DLT), великих даних та аналітики від компанії «Tacans»
(швейцарсько-український венчурний розробник блокчейнів).

Є три опції подачі заявок на підтримку від Seier Capital A/S:
 Гранти для стартапів від 5 000 до 50 000 євро;
 Інвестиції до 100 000 євро;
 Значні інвестиції понад 100 000 євро.

Учасники: блокчейн-стартапи в Україні

Дедлайн: постійно

Деталі: http://surl.li/fdlsk
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Грантова програма для технологічних
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF
Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку та/або

досягнення соціального ефекту шляхом випуску на ринок нових або вдосконалених
технологій, товарів, організаційно- технічних рішень виробничого, адміністративного,
комерційного або іншого характеру;

 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній
масштабованій бізнес-моделі;

 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу на суму, що
сукупно перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;

 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.

Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/qyvog
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Буткемп економічного відновлення
Грантова програма для українських підприємців на основній платформі Prometheus від
Європейського банку реконструкції та розвитку за фінансування Швейцарії

Під час навчання на Вас чекають:
 Відеолекції українською мовою;
 Тести та практичні завдання;
 Сертифікати про навчання;
 Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
 Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
 Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs
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«СВІТЛО МОЖЛИВОСТЕЙ 2.0»
Svitlo запустили безоплатний проєкт для власників малого та середнього бізнесів за
підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України»

Мета: допомогти бізнесу рости та зміцнювати свою конкурентоспроможність.

У межах проєкту можна отримати:
 комунікаційну стратегію (з орієнтацією на Instagram і Facebook);
 представлення стратегії та консультацію щодо маркетингових комунікацій бренду на

основі наданих рекомендацій;
 розробку блоку контенту для Instagram і Facebook;
 консультацію з підготовки візуального контенту та дизайну;
 менторство учасників під час самостійної розробки контенту;
 консультацію з налаштування рекламного кабінету й запуску таргетованої реклами;
 менторський супровід із таргетованої реклами;
 участь у мастермайнд-дискусіях з іншими бізнесами (учасниками проєкту).

Дедлайн: 20 вересня 2024 року

Деталі: http://surl.li/twgdo
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Мінекономіки та UNIDO запускають
проєкт по трансферу японських
технологій в Україну за фінансування Японії
Проєкт спрямований на підтримку відновлення зеленої промисловості та довгострокового
сталого розвитку України шляхом передачі технологій, нарощування потенціалу та спільного
створення підприємств у ключових галузях промисловості з високим потенціалом зростання
та доданої вартості, а також із сильною орієнтацією на соціально-економічний вплив і
підтримку людей, які постраждали від війни.

Сектори, які будуть підтримані в рамках проєкту:
 Agro-tech, ланцюги створення вартості та управління водними ресурсами;
 Виробництво з біомаси та невикористаних первинних продуктів та розвиток циркулярної

економіки;
 Цифрова трансформація, активне використання ІКТ (інформаційно-комунікаційних

технологій), аналітики даних та штучного інтелекту;
 Сталі енергетичні системи, енергозбереження, промислова декарбонізація, управління

енергетичною інфраструктурою і пом'якшення та адаптація до кліматичних ризиків;
 Зелений водень/аміак;
 Підвищення продуктивності МСП та tech-рішення в сфері smart-логістики;
 Med-tech, телемедицина та медичні послуги.

Сума гранту: до10 млн. дол

Деталі: http://surl.li/oxjwet
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«Жіночі можливості в Україні»
Мета: підтримка та розвиток жіночого підприємництва в Україні, які представляють єврейські
громади та продовжують вести свій бізнес в умовах воєнного стану, бажають зміцнювати та
розвивати власну справу.

Учасники: жінки, які представляють єврейську громаду, мешкають на території України (окрім
тимчасово окупованих територій), зареєстровані, як фізична особа-підприємець та мають
працюючий бізнес від 6 місяців та більше.

Грантові кошти можуть та мають бути використані тільки на придбання необхідного
обладнання для роботи або розширення бізнесу.

Сума гранту: від 50 000 до 80 000 гривень

Дедлайн: 30 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/ppndie
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Програма USAID АГРО / гранти на
розвиток переробки сільськогосподарської продукції
Учасники: українські недержавні підприємства/компанії, які мають досвід та є переробниками
с/г продукції

У разі отримання гранту переможці отримають:
 підготовку та представлення програми дій, яка забезпечить збільшення обсягів переробки

сировини, яку постачають ММСП;
 закупівлю спеціалізованого обладнання для переробки (сушіння, засолювання,

консервування, пастеризації, виробництва м'ясної продукції, сортування, фасування та
пакування тощо) сільськогосподарської продукції;

 закупівлю спеціалізованого обладнання для зберігання, у тому числі холодильного
обладнання, та обладнання для заморозки продукції;

 сприяння створенню нових робочих місць, в тому числі для вразливих категорій населення.

Сума гранту: від 8 000 000 до 40 000 000 гривень (співфінансування не менше 50% від
загального бюджету)
Дедлайни:
до 15.08.2024 – зареєструватися для участі у передзаявочному онлайн-семінарі
16.08.2024 –передзаявочний онлайн-семінар
01.10.2024 –кінцевий термін подання заявки
Деталі: http://surl.li/zfobnd
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Програма надання
індивідуальних досліджень зовнішніх ринків
Мета: допомогти українському бізнесу зменшити можливі ризики та підвищити шанси успіху на
новому ринку

Учасники: компанії-виробники з таких секторів: харчова продукція (масло, йогурти, дитяче
харчування, морозиво, рослинне молоко, кондитерські вироби, снеки, зернові сніданки, мед);
напої (мінеральна вода, соки, чай, сидр); товари для дому (меблі, освітлення); одяг та взуття;
косметика та засоби особистої гігієни.
Переможці отримають:
 можливість обрати до трьох цільових країн, за якими отримають індивідуальні дослідження

протягом липня – жовтня 2024 року у форматі PDF-файлів.
Дослідження містить інформацію про:
 демографічну та економічну ситуацію у вибраній країні;
 торгівлю;
 імпортний тариф;
 внутрішній ринок;
 поради щодо додаткових інструментів для розвитку експорту.
Дедлайн: 1 вересня 2024 року
Деталі: http://surl.li/byzjub
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Програма підтримки Нансена для України
Мета: сприяти готовим до інвестицій проектам, які могли б підтримати
економічну діяльність в Україні

Учасники: будь-які комерційні організації

Напрямки, що підтримуються:
 енергетика: зосередження на сталому виробництві енергії та переході до нього;
 продовольча безпека, сільське господарство та виробництво продуктів харчування:

ефективність та модернізація сільського господарства та виробництва продуктів харчування;
 інфраструктура: підприємства, пов’язані з виробництвом факторів виробництва, необхідних

для реконструкції України, таких як критична інфраструктура, шкільні будівлі, лікарні тощо.

Грант може бути використаний на:
 написання техніко-економічного обґрунтування;
 створення нових підприємств;
 розширення існуючого бізнесу;
 навчання місцевого персоналу.

Сума гранту: 1 000 000 норвезьких крон (~ 91 тисяча дол. США)

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів

Деталі: http://surl.li/hbhdpl
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Підтримка енергетичної незалежності від
Програми USAID «Конкурентоспроможна
економіка України»
Приймються заявки на закупівлю газопоршневих когенераційних установок з потужністю від
500 до 1500 кВт.

Учасники: середні та великі підприємства переробної галузі, в яких річна виручка становить
від 10 мільйонів доларів.

До переробної галузі належать такі сектори:
 харчова промисловість та суміжні з нею галузі;
 виробництво будівельних матеріалів та інших матеріалів для відновлення та відбудови

(вікна, двері, металоконструкції і т.д);
 машинобудування (включаючи металообробку).

Дедлайн: 11 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/uchqwt
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03 ПІДТРИМКА МОЛОДІЖНИХ ІНІЦІАТИВ



Кар’єрний старт. Програма молодіжної гарантії
Мета: підтримка молоді в реалізації її соціально-економічного потенціалу та підвищення рівня
економічної самостійності через створення нових чи додаткових робочих місць.

Учасники:
 юридичні особи, що виконують молодіжну роботу, зареєстровані відповідно до вимог

законодавства та мають у своєму складі не менше 30 відсотків працівників віком до 35 років
(крім громадських об’єднань та закладів освіти);

 фізичні особи-підприємці, що виконують молодіжну роботу, зареєстровані відповідно до
вимог законодавства та мають у своєму складі не менше 30 відсотків працівників віком до
35 років;

 не здійснюють діяльність, пов'язану з алкогольним, тютюновим чи ігровим бізнесами,
реалізацією товарів подвійного призначення чи забрудненням навколишнього середовища.

Географія реалізації: Полтавська територіальна громада

Сума гранту:
 максимальна: 380 тис. грн
 мінімальна: 76 тис. грн

Дедлайн: 7 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/nvwwfo
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Найкращий ТікТок до Дня молоді
Резиденція молоді проводить конкурс на найкращий ТікТок до дня молоді.

Учасники мають зняти та опублікувати відео на платформу ТікТок з відміткою @residence_cv
на наступну тематику:
 Де розташована Резиденція молоді;
 Чим займається Резиденція молоді;
 Я у Резиденції молоді.

Переможці отримають:
 Сертифікат на 1000 грн у МТА (магазин електроніки);
 3 сертифікати у книгарню Vivat до 300 гривень;
 2 шопери та 4 паки наліпок від Marmurstore;
 3 безоплатні підписки на місяць у цифровій бібліотеці Librarius;
 Сертифікат на каву та десерт у кафе-книгарню Літературбанк.

Результати конкурсу: 12 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/earjrt
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Участь у дослідженні про молодь
у місцевій владі
Вимоги до учасників: бажання розвивати дослідницькі навички; інтерес до питань, пов’язаних
з розвитком державних інституцій та місцевого самоврядування; бути віком від 18 до 22-х
років; здобувати вищу освіту; фізична присутність в Україні; готовність бути повноцінно
включеними у роботу над дослідженням; вільне володіння українською мовою (усно та
письмово); володіння англійською мовою на рівні Intermediate стане перевагою.

Під час дослідження учасники:
 розроблять робочий план, вибірку та графік польового етапу дослідження (проведення

інтерв’ю);
 візьмуть участь у щотижневих/що-двотижневих нарадах дослідницької команди;
 візьмуть участь у навчальних онлайн-сесіях, які проведе команда програми (вони

охоплюватимуть такі теми, як дизайн дослідження, пошук респондентів, аналіз даних,
інтерпретація результатів та створення рекомендацій);

 розроблять опитувальники (протоколи інтерв’ю, протоколи згоди) та інші пов’язані
документи, необхідні для проведення дослідження;

 проведуть інтерв’ю;
 транскрибують та проаналізують отриману інформацію;
 вироблять рекомендації на основі отриманих результатів;
 візьмуть участь у написанні фінального звіту.

Дедлайн: 5 серпня 2024 року Деталі: http://surl.li/dlbxma
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04 ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ



Грантова програма для
ветеранів та другого подружжя на старт
або розвиток власного бізнесу
Грантові програми, за якими можна отримати грант:

 250 тис. грн - для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни за
умови створення 1 робочого місця;

 500 тис. грн - для члена сім'ї учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок
війни за умови створення 2 робочих місць;

 1 млн грн - для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни, які
зареєстровані як ФОП не менше ніж 3 роки, за умови створення 4 робочих місць, мінімум 2 з
яких займуть ветерани або особи з інвалідністю внаслідок війни.

Гранти на 500 тис. грн та 1 млн грн надаватимуться за умови співфінансування з отримувачем
у співвідношенні 70/30

Деталі: http://surl.li/rqplli
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Варто: шлях відновлення
Учасники: громадські об’єднання із статусом юридичної особи, які зареєстровані
відповідно до вимог законодавства не пізніше ніж за один рік до подання заяви та
мають статус неприбуткової організації.

Проєкти повинні відповідати такому пріоритету:
 реінтеграція ветеранів та членів їх сімей до активного життя, забезпечення збереження та

відновлення їх фізичного стану.

В рамках проєкту передбачено:
 облаштування необхідної інфраструктури (центрів з фізичної реабілітації, клубів, секцій) для

проведення тренувальних заходів для ветеранів;
 організацію проведення заходів/тренувань для ветеранів під керівництвом кваліфікованих

тренерів, реабілітологів, спрямованих на підвищення їх рухової активності та залучення до
активного способу життя;

 проведення масових заходів (змагань) з фізичної активності для ветеранів, у тому числі
ветеранів з видимою і невидимою інвалідністю

Сума гранту:
 мінімальна – 500 000 грн
 максимальна – 1 000 000 грн

Дедлайн: 9 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/ezapvi

04 ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ

http://surl.li/ezapvi


05 КУЛЬТУРА ТА МИСТЕЦТВО, МЕДІА



PEN AMERICA'S ARTISTS AT RISK CONNECTION (ARC)
оголосив конкурс заявок на екстрену допомогу та
допомогу українським митцям, які постраждали від війни,
через фонди, створені за підтримки Фонду Хелен Франкенталер
та Енді Ворхола

Надзвичайний фонд надає
короткострокову допомогу артистам та
їхнім родинам у надзвичайних
ситуаціях. Гранти можуть бути використані
для покриття основних витрат, включаючи,
але не обмежуючись: їжею, комунальними
послугами, орендою, охороною, медичними
та психічними витратами, юридичним
представництвом або подорожами.

Фонд стійкості надає середньо- та
довгострокову допомогу художникам у
кар’єрних потребах і можливостях. Гранти
можуть бути використані для покриття
виробництва мистецьких проектів і витрат,
пов’язаних з роботою, включаючи, але не
обмежуючись: предмети мистецтва,
камерне та відеообладнання, створення
однорангових професійних мереж,
зарахування на курси чи семінари, оренду
студійного приміщення, фінансування
подорожей, культурного обміну, виставок
або можливостей роботи.

Деталі: http://surl.li/pmivi
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Допомога художникам, граверам
і скульпторам від Адольфа та Естер Готліб

Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готтлібів призначена для надання
тимчасової фінансової допомоги кваліфікованим художникам, граверам і скульпторам, чиї
потреби виникли в результаті непередбаченого катастрофічного інциденту, і яким бракує
ресурсів для вирішення цієї ситуації.

Щоб отримати право на участь у цій програмі, митець повинен продемонструвати
принаймні десять років участі у зрілій фазі своєї творчості.

Художники повинні працювати в таких дисциплінах, як живопис, скульптура або графіка.

Обсяг гранту: максимальна сума становить 15 000 доларів США

Дедлайн: ця програма не має крайніх термінів

Деталі: http://surl.li/equll
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IV щорічний Конкурс історій «Громадянське суспільство, бізнес
та влада – кращі практики співпраці»
Проєкт «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України» спільно з
Міністерством культури та інформаційної політики України, Секретаріатом Кабінету Міністрів
України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Національною
соціальною сервісною службою України та Глобальним договором ООН в Україні запускає IV
щорічний Конкурс історій.
Мета: популяризувати успішну тристоронню співпрацю між секторами та результати такої
спільної роботи, необхідні для розвитку суспільства відповідальних громадян та незалежної,
сильної та демократичної України.
До участі запрошуються представники:
 органу державної влади чи органу місцевого самоврядування;
 організації громадянського суспільства;
 бізнесу.
За результатами конкурсу буде оприлюднено та поширено Збірник історій про кращі спільні
проєкти організацій громадянського суспільства, бізнесу та органів влади, який буде
поширено на сторінках усіх партнерів Конкурсу.
Дедлайн: 05 серпня 2024 року
Деталі: http://surl.li/uqjuu
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LAB: DOCU/СИНТЕЗ х Архів Війни
LAB: DOCU/СИНТЕЗ х Архів Війни — це міждисциплінарна мистецька лабораторія, яку
організовує ГО «Докудейз».

В межах лабораторії буде створено кілька мистецьких проєктів та документальних фільмів,
присвячених темі пам’яті та збереження культурної спадщини.

Учасники:
 художники/-иці, які працюють з будь-якими цифровими чи аналоговими медіа, об’єктами,

скульптурою, інсталяцією, а також цікавляться роботою з архівами;
 режисер(к)и, які прагнуть розширити кіномову, завдяки сучасному інструментарію;

Переможці отримають:
 воркшоп та консультації українських та іноземних менторів/-ок;
 бюджет на реалізацію ідеї;
 кураторську підтримку;
 авторську винагороду;
 платформу для презентації роботи в Україні та за кордоном;

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Деталі: http://surl.li/huuryp
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06 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 



06 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

Гранти з відновлення закладів охорони
здоров’я проєкту USAID «Підтримка реформи
охорони здоров’я»

Мета: створення можливостей для відновлення медичних послуг у регіонах, а також надання
справедливих і рівних можливостей усім відповідним організаціям, у тому числі закладам
охорони здоров‘я.

Заявку на отримання гранту можуть подавати: представники громадянського суспільства (у
тому числі неурядові академічні установи, аналітичні центри та/або професійні асоціації),
організації пацієнтів та правозахисні групи, заклади охорони здоров’я (ЗОЗ) та організації на
рівні громади.

Гранти з відновлення будуть спрямовані на усунення критичних прогалин в наданні медичних
послуг населенню і забезпечення належних умов для надання медичних послуг та їх
доступності для загального захисту здоров’я українців.

Сума гранту: до 1 000 000 доларів США

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Деталі: http://surl.li/oprvh
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07 ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ

Гранти від Програми ЄС LIFE 2024
Мета: допомогти Європі стати кліматично нейтральним континентом до 2050 року, вивести
європейське біорозмаїття на шлях відновлення до 2030 року та виконати Європейський
зелений курс.

Учасники: компанії, наукові установи, національні, регіональні і місцеві органи влади, а також
неурядові організації, які працюють у сфері охорони природи, охорони навколишнього
середовища, зміни клімату або переходу на чисту енергію

Напрямки програми:
 Стандартні проєкти дій (SAP) (природа та біорозмаїття; циркулярна економіка та якість

життя; пом’якшення наслідків зміни клімату та адаптація; перехід до чистої енергії; «Новий
європейський Баугауз»;екологічне управління);

 Гранти на координацію та підтримку (CSA) (перехід до чистої енергії);

 Стратегічні комплексні проекти (SNAP/SIP);

 Технічна допомога для підготовки до SIP і SNAP (тиражування, нарощування
потенціалу або законодавчих і політичних пріоритетів);

 Конкретні операційні грантові угоди для НГО.

Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер
та відбувається на сайті ЄК http://surl.li/ubvnr

Деталі: http://surl.li/ticln

Презентатор
Нотатки до презентації


http://surl.li/ubvnr
http://surl.li/ticln
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Програма «ГрінДІМ»
Програма «ГрінДІМ» спрямована на стимулювання використання альтернативних джерел
енергії.

Учасники: Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ); Житлово-будівельні
кооперативи (ЖБК).

Надаватиметься фінансування для часткового відшкодування вартості:
1. Обладнання та матеріалів:
теплові насоси — джерело теплової енергії — ґрунт, вода або повітря (для потреб опалення
та гарячого водопостачання); сонячні електростанції (СЕС) відповідно до технічних вимог.
2. Сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням заявки на отримання
гранту та після реалізації проєкту.

Грант включає часткову компенсацію вартості основного обладнання, додаткових необхідних
матеріалів та сертифікації енергетичної ефективності.

Сума гранту: на встановлення СЕС — 1 млн грн,
на встановлення теплових насосів — 2 млн грн.

Деталі: http://surl.li/uamrr

Презентатор
Нотатки до презентації


http://surl.li/uamrr
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Конкурс молодіжних проєктів «ЕкоМайбуття: Конкурс
молодіжних проєктів для Європейського Зеленого Курсу»
Жіночий енергетичний клуб України у партнерстві з Громадською організацією «ДІКСІ ГРУП»
оголошують реєстрацію на участь у конкурсі.
Мета: стимулювання інтересу молоді до реалізації екологічних та сталих енергетичних
проектів, підвищення знань та навичок у сфері сталого розвитку, створення екологічно
відповідального майбутнього.
Учасники: молодь віком від 18 до 25 років.
Переможці отримають: підтримку та можливість залучення фінансування для реалізації
своїх проєктних ідей.
Призовий фонд:
1-е місце: 2500 євро
2-е місце: дві премії по 1500 євро
3-е місце: три премії по 500 євро (у гривневому еквіваленті).
Дедлайн: 1 вересня 2024 року
Деталі: http://surl.li/conqib

Презентатор
Нотатки до презентації


http://surl.li/conqib
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Програма ЄС «ЦИФРОВА ЄВРОПА»

Напрями програми:
Високопродуктивний комп’ютинг. Призначений для проєктів, які обчислюють великі
масиви даних для рішень у галузі економіки, охорони здоров’я або оборонної промисловості;

Штучний інтелект (ШІ), Data, хмарні послуги. Гроші можуть отримати проєкти, які
створюють продукти на базі ШІ, щоб полегшити роботу підприємств, держадміністрацій чи
дослідницьких установ. А також ті, хто створює європейський простір даних і сприяє
безпечному доступу до Big Data;

 Інформаційні технології в економіці та суспільстві. Напрям для тих, хто впроваджує
цифровізацію у бізнесі або сфері електронного урядування, охорони здоров’я, довкілля, освіти,
культури, технологій Smart City;

 Цифрові навички. Фінансуванням можуть скористатися компанії, які розробляють і
проводять спеціалізовані освітні програми й стажування для майбутніх експертів у галузі
інформаційних технологій.

Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер
та відбувається на сайті ЄК http://surl.li/ubmrj

Деталі: http://surl.li/rzbwe
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Фонд надзвичайних ситуацій надає гранти
для швидкого реагування на цифрові атаки
Digital Defenders Partnership
Фонд надає гранти на покриття витрат, які безпосередньо зменшують ризик або вплив
цифрової атаки:
 Заміна апаратного чи програмного забезпечення, яке було вилучено, втрачено чи
викрадено;
 Придбання більш безпечного обладнання та/або програмного забезпечення та витрати,
пов’язані з встановленням нових систем;
 Технічні чи нетехнічні дії для реагування на термінові проблеми, такі як блокування
Інтернету.

Учасники: журналісти та інші суб’єкти, які роблять інформацію доступною для громадськості;
жінки, феміністичні організації; захисники екології.

Обсяг гранту: до 10 000 євро

Дедлайн: до вичерпання ресурсу

Деталі: http://surl.li/pxbwy

08 ЦИФРОВІЗАЦІЯ / КІБЕРБЕЗПЕКА

http://surl.li/pxbwy


Акселератор для проєктів з
використанням відкритих даних
Open Data Accelerator — це тримісячна акселераційна програма для підтримки 10–15
українських стартапів, які розробляють технологічні рішення на основі відкритих даних.

Учасники: стартапи з України, які вже працюють над реалізацією, розвитком чи маштабуванням
проєкту на основі відкритих даних.

Переможці отримають:
 освітню програму;
 підтримку менторів;
 демо-день;
 фінансування;
 постакселераційну підтримку;
 бонуси й спецпропозиції.

Сума гранту: загальний фонд 5 800 000 гривень

Дедлайн: 16 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/cnrcoz
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Конкурси програми ЄС ЕРАЗМУС+ на 2024 рік
на міжнародну мобільність та співпрацю
в сфері освіти, професійного розвитку, молоді та спорту
Європейська Комісія оголосила новий конкурс Програми Еразмус+ на 2024 рік, прийнявши
Щорічну Програму – Annual Work Programme 2024. Завдяки збільшеному бюджету в € 4,3 млн
євро на поточний рік, Еразмус+ продовжить надавати можливості для обмінів на навчання та
практики, стажування та викладання, створення проєктів транскордонного співробітництва у
сферах освіти, професійного розвитку, молоді та спорту.

Для участі українських організацій як партнерів, які працюють у сферах освіти, молоді та спорту
відкрито 21 конкурсів.

Еразмус+ також продовжить свою ключову роль у популяризації спільних цінностей ЄС. Усі
бенефіціари програми і діяльність, яку вони здійснюють, будуть відповідати та сприяти
цінностям людської гідності та прав,
свободи, демократії, рівності і верховенства права.

Перелік актуальних можливостей постійно оновлюється

Деталі: http://surl.li/ubwnt
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Німецька служба академічних  обмінів DAAD
Ця платформа містить інформацію та пропозиції підтримки для українських
студентів і науковців щодо проживання, використання обладнання університетів,
навчання й досліджень та повсякденного життя в Німеччині

Учасники: науковці та студенти

Дедлайн: постійно

Деталі: http://surl.li/drssg
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Онлайн-курс основи А.І
3 години контенту у форматі 5-ти хвилинних відео допоможуть розібратися з AI тим, хто
щось чув про штучний інтелект, але ще його не використовував.

Приєднуйтеся та скористайтеся нагодою:
 зрозуміти, як використовувати AI без технічного досвіду;
 переглядати стислі відео у зручний час;
 отримати сертифікат після проходження курсу від Projector Institute за підтримки
Google.

Після завершення курсу учасники будуть готові:
 розуміти основи AI/ML без технічної освіти;
 використовувати Simple ML у Google Sheets для швидкої автоматизації процесів;
 будувати стратегії трансформації бізнесу з ML та формувати команду, що їх
впровадити.

Деталі: http://surl.li/lmhfz

09 ОСВІТА, НАВЧАННЯ ТА НАУКА

http://surl.li/lmhfz


Грант на навчання в сфері IT

ACTED за фінансової підтримки Embassy of Canada to Ukraine та Canada`s International
Development – Global Affairs Canada оголошує відбір на навчання

Мета: економічний розвиток та розширення можливостей для зайнятості жінок, а також,
збільшення їх доступу до інноваційних та більш оплачуваних сфер діяльності.

Учасники: особи, які мають освіту, досвід, навички в IT сфері й наявність технічного
устаткування відповідно до обраного напрямку навчання. Перевага надаватиметься жінкам

Сума гранту: до 40 000 грн. Грант може покривати до 100% витрат на навчання.

Грант покриває навчання на курсах вивчення мов програмування, Front-end, Back-end,
тестування, комп'ютерна графіка та дизайн, та інших сучасних інформаційних та передових
технологій.

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів

Термін навчання: від 3 до 12 місяців

Деталі: http://surl.li/tyvxj
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Cтипендії для молодих викладачів та дослідників
Учасники: особи віком до 45 років з дворічним професійним досвідом: викладачі; аспіранти
та дослідники, які ще не мають наукового ступеня; кандидати наук; адміністратори вищих
навчальних закладів; співробітники науково-дослідних установ; журналісти; фахівці з
бібліотечної, музейної та архівної справи; спеціалісти у сфері управління культурою;
працівники громадських організацій.

Учасники зможуть розпочати стажування/грант лише за умови очної форми навчання/роботи
приймаючої інституції у США (не у змішаному форматі або онлайн-режимі).

Учасники Програми отримують:
 щомісячну стипендію;
 додаткові кошти для придбання професійної літератури;
 медичне страхування;
 квиток в обидва боки.

Дедлайн: 1 листопада 2024 року

Деталі: http://surl.li/urdql
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«Навігатор майбутнього»
Центр АХАЛАР розпочав реєстрацію на курс для того, щоб мати
можливість закласти фундамент для успішного майбутнього

Учасники: працівники НУО та волонтери/хелпери

Курс допоможе:
 розкрити свій потенціал;
 знайти своє покликання;
 повернути контроль над життям;
 знайти нові орієнтири;
 змінити професійний напрямок;
 підвищити рівень добробуту.

Після успішного завершення курсу можна отримати сертифікат.

Участь у проєкті безкоштовна

Тривалість курсу: 3 місяці, початок занять – 19 серпня

Дедлай: 12 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/bldwnn
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Стипендії для українських нонфікшн-авторів
від Норвезької асоціації авторів і перекладачів
нонфікшн-літератури та Українського ПЕН
Мета: підтримати українських письменників і журналістів, які працюють у різних жанрах
нонфікшн-письма (есеїстика, біографія, репортаж, інтерв’ю тощо) і допомогти зафіксувати в
документальній літературі досвід війни.
Вимоги до подавача:
 бути українським автором і мати в доробку щонайменше 1 (одну) художню чи нонфікшн-

книжку, видану на момент подання заявки;
 опублікувати книжку, написану в рамках програми, в українському видавництві не пізніше,

ніж 30 листопада 2025 року;
 зазначити в книжці наступне: «Ця книжка була підтримана в рамках програми стипендій від

Норвезької асоціації авторів і перекладачів нонфікшн-літератури та Українського ПЕН»;
 передати 2 примірники виданої книжки в Бібліотеку Українського ПЕН.

Сума гранту: 5 000 євро

Дедлайн: 30 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/zykeur

09 ОСВІТА, НАВЧАННЯ ТА НАУКА

http://surl.li/zykeur


Стипендії Уряду Чеської Республіки
на 2025/2026 академічний рік
Пріоритетні напрямки:
 технічні спеціальності (енергетика, машинобудування, виробництво та обробка,

транспорт);
 математика та статистика;
 інформатика;
 кібербезпека;
 економіка та фінанси;
 хімія;
 сільське господарство;
 екологія.

Стипендія покриває навчання, а також базові витрати, пов’язані з перебуванням та навчанням
у Чеській Республіці.

Загалом кандидатам та кандидаткам з України на 2025/2026 академічний рік пропонується 20
стипендійних місць – 13 чеською мовою та 7 англійською мовою

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Деталі: http://surl.li/fcdizn
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Навчання в Українській миротворчій школі
Центр близькослідних досліджень (AMES) розпочинає конкурсний відбір на 11-тий сезон
навчання в школі.

Учасники: представники громадських об’єднань та організацій

Навчання складатиметься з трьох сесій, у рамках яких вивчатимуться наступні теми:
 соціальні та політичні конфлікти та їх трансформація: досвід України та закордону;
 відновлення громад: досвід співпраці влади та громадянського суспільства;
 практична конфліктологія, переговорні технології.

Для участі у відборі потрібно заповнити Google форму: http://surl.li/zucomc

Дедлайн: 15 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/rvfoxc
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Конкурс стипендій для стажування
молоді в органах влади
Democracy Reporting International розпочинає прийом заявок на участь у конкурсі стипендій для
стажування молоді

Мета: залучити молодих людей до процесів державного управління та розвитку України,
ознайомити їх із втіленням реформ та допомогти створити кадровий резерв органів влади.

Вимоги до кандидатів:
 вік від 18 до 35 років, громадянство України;
 вища або незакінчена вища освіта (перевага надається спеціальностям у сфері державного

управління, права, економіки або суміжних дисциплін);
 висока мотивація, прагнення до саморозвитку, готовність працювати для суспільства;
 активна громадянська позиція, відповідальність та комунікабельність.

Програма стажування охопить такі напрямки:
 освітній, організаційний (підготовка заходів і робота зі ЗМІ), економічний (робота з

грантовими проектами, робота з проєктами МТД та міжнародними донорами, енергетичний
менеджмент), юридичний (підготовка проєктів нормативних актів та супровідних документів),
культура і туризм, молоді і спорту тощо.

Дедлайн: 15 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/fybpqm
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Стипендії AI Accountability Fellowships
Мета: підтримка журналістів, які працюють над детальними історіями про підзвітність
штучного інтелекту, які досліджують використання урядами та корпораціями технологій
прогнозування.

Учасники:
 штатні або позаштатні журналісти, які працюють на різноманітних платформах, включаючи

друк, радіо, відео та мультимедіа;
 гравці в команді з досвідом і/або здатністю працювати спільно в різних редакціях і за

кордоном;
 репортери, які глибоко цікавляться тим, як штучний інтелект впливає на світ і чому це

питання має значення для нашого глобального добробуту;
 журналісти, які бажають брати участь у інформаційних заходах, пов’язаних із їхніми

розслідуваннями, наприклад у школах та університетах.

Сума гранту: до 20 000 доларів США, розділених на три виплати

Дедлайн: 10 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/wzhumm
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Онлайн курс «Ctrl C Ctrl V і ти дизайнер»
Учасники: чоловіки та жінки віком від 18 років, які втратили роботу через війну або не можуть
знайти нове місце працевлаштування, а також для тих, хто бажає знайти нові можливості.

Під час навчання учасники отримають:
 3 місяці інтенсивних занять з оволодіння навичками дизайну;
 онлайн-зустрічі для ефективної комунікації під час навчання;
 можливість практикуватися в реальному часі;
 спільнота однодумців для участі в соціальних проєктах.

Реєстрація за посиланням: http://surl.li/orbwqg

Дедлайн: 29 вересня 2024 року

Деталі: http://surl.li/fleakj
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АКСЕЛЕРАЦІЙНА ПРОГРАМА
ДЛЯ СТУДЕНТСЬКИХ СТАРТАПІВ IDEASLAB
IdeasLab - це 11-тижнева програма для ініціативних студентських команд, які хочуть
спробувати втілити свою ідею в життя, перевірити її на життєздатність та перетворити в
реальний продукт.

Учасники: студенти будь-якого університету України; маєш/збираєш команду до 5 учасників;
маєш ідею для стартапу; маєш мету і готовий/а наполегливо йти до неї; готовий/а до викликів.

Переможці отримають:
 Воркшопи двічі на тиждень (вт та ср);
 Менторські сесії із засновниками стартапів та експертами з різних сфер;
 Прокачування комунікаційних, самопрезентаційних навичок;
 Тренування з пітчингу.

Програма складається з трьох етапів:
 Initial Market Validation (журі відбирає до 10 команд, що отримують по 30,000 грн на

подальшу роботу над ідеєю);
 Customer Development (журі відбирає до 5 команд, що отримують по 60,000 грн);
 Marketing & Sales (журі обирає до 3 команд-фіналістів, що отримують по 110,000 грн на

подальший розвиток продукту).

Дедлайн: 25 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/msnaer
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УКРАЇНА: ДОПОМОГА, СТІЙКІСТЬ, ВІДНОВЛЕННЯ
У відповідь на жорстоку війну росії проти України Німецький фонд Маршалла США (GMF)
створив комплексну надзвичайну програму підтримки українських громадян, громадських
активістів та організацій громадянського суспільства, а також журналістів і незалежних ЗМІ.

Це допомагає українському громадянському суспільству та ЗМІ забезпечити безпосередню
безпеку своїх співробітників; зберегти людські, організаційні та технічні можливості; та
забезпечити безперебійну роботу.

Учасники: ОГС та незалежні медіа, юридично зареєстровані в Україні

Обсяг гранту: максимум 25 000 дол. США

Тривалість проєкту: 3-12 місяців

Деталі: http://surl.li/pmice
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MEDIENGEIST 2.0:
акселератор проєктів з протидії дезінформації
Науково-популярне медіа «Куншт» спільно з Goethe-Institut в Україні запускає новий
акселератор проєктів з протидії дезінформації — MEDIENGEIST 2.0.

30 учасників зможуть отримати до 6300 євро на реалізацію своїх ідей: кампаній у соціальних
мережах, мистецьких проєктів, YouTube-шоу чи іншого медійного продукту.

Учасники: блогери та блогерки з Tiktok та Youtube, активісти та активістки, журналісти і
журналістки, митці і мисткині, засновники та засновниці технологічних стартапів.

Дедлайн: 28 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/ojmoe
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«ВідновиДІМ»
Мета: фінансування будівельних робіт з відновлення житлових будівель об’єднань
співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), пошкоджених внаслідок військової агресії
російської федерації проти України.

Програма надає фінансування на такі заходи:
вікна (заміна або ремонт пошкоджених блоків віконних або/та блоків балконних дверей,
вітражів тощо, зовнішніх і внутрішніх тамбурних дверей);
фасад (ремонт пошкоджень фасадів будівлі);
дах (ремонт пошкоджень конструкцій даху / покриття будівлі);
пандуси та підйомники (влаштування засобів безперешкодного доступу для маломобільних
груп населення);
МЗК (ремонтно-відновлювальні роботи внутрішнього опорядження в місцях загального
користування (під’їздах) будинку);
Інженерні системи (ремонт пошкодженого обладнання дахових котелень
та інженерних мереж (опалення, водопостачання, каналізація, газопостачання, електричні
мережі)

Деталі: http://surl.li/uqydk
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Гранти на посилення спроможності
учасниць жіночого руху в реагуванні на
нагальні виклики та нові можливості
Мета: посилення спроможності учасниць жіночого руху в реагуванні на нагальні виклики та
нові можливості.

Учасники: офіційно зареєстровані жіночі/феміністичні громадські організації, які мають
спрямованість на захист прав жінок або просування гендерної рівності.

Пріоритети конкурсу:
 підвищення видимості питань, що стосуються захисту прав жінок та гендерної рівності, а

також видимості жінок-активісток та лідерок;
 посилення мережування жіночих організацій, поїздки для обміну досвідом між регіонами та

створення нових мереж;
 посилення організаційної спроможності і самозарадності жіночих організацій, підвищення

професійних компетенцій їхніх співробітниць та волонтерок.

Сума гранту: до 10 000 доларів США

Дедлайн: розгляд проєктних заявок здійснюється Грантовою Експертною Комісією 1 раз на
місяць.

Деталі: http://surl.li/jsgnil
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36014, Україна,
м. Полтава,
вул. Соборності, 45,
dfert@adm-pl.gov.ua

mailto:dfert@adm-pl.gov.ua
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